Thomas Spanos

ATré: Thomas Spanos [info@spanosthomas.com]

ATTOoOTOAR: MépTrtn, 9 louAiou 2020 8:06 1Ty

Mpog: NOVA (info@nova.gr)

Ofpa: FW: ZMANOZ ©OQOMAZ EMNE  A.®.M.: 999244953

Zuvnuuéva: 20200620 15162870Y NOVA 2241113315 45,98 € + 45,98 € = 91,96 €.pdf; 20200420

14378642Y NOVA 2241068847 45,98 €.pdf

https://spanos.supply/index.php/ta-nea-mas/nova-ote

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Thursday, July 09, 2020 8:00 AM

To: NOVA (info@nova.gr)
Subject: FW: Z[TANOZ OQMAZ EMNE A.®.M.: 999244953

Koplot.
Agev glpal mEAATNG 00 KOL TIEPLUEVW ULa €Rynan, TPV KvnBw SIKOOTIKA evavTiov ooc.
Owpag X. Zmavoc.

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Tuesday, April 28, 2020 8:47 AM

To: NOVA (info@nova.gr)
Subject: 2[MANO> OQMAX ElME A.®.M.: 999244953

Koplol.

Juvaya otig 02-04-2020 pall oag ocupPacn yla napoxn tnAedwviag kat internet oto
otaBepo pou TNAEPwvo 2241068847 e €va msn to 2241068955, peta amnod Sikn oog
gMipovn 6xAnon.

Touto S10TL pou mpoteivate mpoypappa ota 23€ to purva Kat pe tn StafeBaiwon ot dev
Ba peivw oute Aemto Ywpilg ouvdean, o€ OXETIKN TOEUEVN avnouyia pou.

Mpog ToUTo eNwiLoTNKA Kot TNV emBapuvon tou OTE yia tnv mpowpn anoxwpnaon Hou Kot
TNV UTTaVaXwpPnNon Hou amo tnv cuUPBacn mou ixa pall tou.

‘EKTOTE 0 TEXVLKOG oag NpBe otig 13-04-2020 yLa va Lou KAVEL TN HeETadopd Kal omAd
adnoe to router kat Epuye, S1OTL Sev elxe mapaxwprnosL akoun t ypaupn o OTE.
ErmaviABe aAAog texVIKOC oag otig 16-04-2020 kabwc eixe eEAcUBEPWOEL TN YPAUUN KOTA
6nAwon tou o OTE.

‘Eduye KoL aAUTOC ATPAKTOC HE OPOPUN TEXVLKO TIPOBANUAL.

‘Extote elpat xwpic tnAédwvo Kkat internet, kaBwc o OTE €koPe tn ypapupun kat Sev dExetal
Kopla oXETIKN ammo epéva 0xAnon dnAwvovtac pou ot Sev eipal TAEOV MEAATNC TOU KAl N
ypauun €xel petadepbel og 0ac.

Mépav 6& TwWV OVWTEPW, LOU EKOWOATE KAl Aoyaplacpd oTo mooov twv 45,98 €, xywplc va
€Xxw KaBolou ouvdeon pall oog.

KabBe &€ mpoomnabela emikowvwviag pou poll oog TUYXAVEL EUTALYOU KOL LLE TIOPATTEUTIETOLL
HOVILWCG 0 €vac otov aAAo.

Kopol.
Elval peyaAoc o epmatypoc mou vdlotapal anod eoag, Sev elote o B€on va
avtamnokplBeite, pe €xete Ywpic tNAEPwvo Kal internet mMAnNTTOVTOG TNV AELOTILOTIA LOU WG
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ETIXELPNON KoL WC AVOpwWTTO, e adrOATE PECO OTLG EOPTEC XWPLC ETKOLVWVLA, ouveXL{eTaL
VO TIPATTETAL OAQ TOL AVWTEPW Kal 0a¢ SNAWVWV 0TL Bewpw TAEOV TNV LETAEL LOG
oUuBoon SLoppnyUEVN, EKTOC KOL EAV EMTAVOPBWOETE MAPAUTA KOL ATIOKOTAOTAOETE TN
{NULA TTIOU IOV EXETE TIPOKAAEODEL.

Ye kAOe mepintwon avalntw VEa cuvepyaoia KoL TTPOKELTAL VoL EVOWOW O€ OTOLOV
TIPOOTPEEEL TTPWTOG KOLL OLKOVOULKOTEPQL.

Mpémnel 6& va yVwpPLlETE OTL TTPOKELTOL VA KIVNBW SLKAOTLKA EVAVTIOV 0O(G.

Tov gumatypo mou udilotapal Kat tTn {NULA TTOU HoU EXETE TIPOKAAECEL, TIPOKELTOL VA LOU
TNV KATaBAAAETAL OTO AKEPALO.

Inavog X. Owuac.
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